
Verbale n° 214 

Oggi 20 dicembre 2019 alle ore 14.30 nell’aula 3H dell’Istituto Falcone di Palazzolo S/O, si è riunito in 
seduta ordinaria il Consiglio d’Istituto, come da mail del 12/12/2019 avente ad oggetto il seguente ordine 
del giorno: 

1) Insediamento nuovo Consiglio d’Istituto 
2) Nomina presidente del Nuovo Consiglio d’Istituto 
3) Approvazione programma annuale 2020 
4) Fondo economale e limite annuale 
5) Approvazione PTOF 2020 – 2023 
6) Centro Sportivo Studentesco 
7) Varie ed eventuali 

Presiede il Consiglio il Dirigente Scolastico prof. Giovanni Montanaro, mentre il prof. Sandro Manzaro funge 
da segretario verbalizzante. 

Sono presenti per la componente Docenti: Dirigente Scolastico Montanaro Giovanni, Pasquali Simonetta, 
Calabrò Angelo, Dotti Luciana, Bruno Massimo, Scognamiglio Gennaro, Marrocco Raffaele. 

Per la componente Ata: Piritore Lina. È presente anche la DSGA Agosti Maria Chiara. 

Per la componente Genitori: Cadei Michela, Bombarda Maria, Zorzi Manuela. 

Per la componente studenti: Aouididi Nadia, Gotti Irene e Cocchiaro Carmelo Matteo. 

Risultano assenti: per la componente docenti Careri Giuseppe, per la componente Ata Genovese Daniela, 
mentre per la componente studenti Ghilardi Cristian. 

Punto 1 odg: Insediamento nuovo Consiglio d’Istituto 

Il Dirigente dopo aver constatato che non vi sono specifiche richieste e nessun membro risulta avere 
incompatibilità conferma che il nuovo Consiglio si può insediare: otto docenti, due personale Ata, quattro 
studenti e quattro genitori. 

Di seguito, viste le candidature, il Presidente richiede che vi sia la delibera della votazione in maniera 
palese.  

Delibera N° 1259 

Successivamente il Dirigente propone la votazione con delibera della nuova giunta esecutiva rappresentata 
da i seguenti membri: Cadei Michela, Dotti Luciana, Piritore Lina, Cocchiara Carmelo Matteo. 

Delibera N°1260 

Segue la nomina, con delibera del Presidente del Consiglio d’Istituto nella persona del genitore sig. Cadei 
Michela. 

                                                                                   Delibera N°1261 

Il Presidente avuta conferma delle nomine, passa alla lettura del verbale della seduta precedente con 
delibera ad unanimità. 

Delibera N° 1262 

Prende la parola la DSGA dott.ssa Chiara Agosti, la quale richiama di aver inviato a tutti i componenti del 
Consiglio d’Istituto le comunicazioni della programmazione annuale 2020 che a sua volta viene deliberata. 



Delibera N° 1263 

A seguire si procede con la delibera del fondo economale dove ci sarà un abbassamento dei limiti di spesa a 
3000 euro. 

Delibera N° 1264 

Successivamente vi è la lettura del PTOF del primo anno del nuovo triennio (2020 – 2023) con delibera ad 
unanimità. È importante sottolineare che nel percorso serale sarà introdotto anche il corso professionale 
commerciale, curvatura grafico pubblicitario.  

Delibera N° 1265 

Per quanto concerne il punto 6 dell’odg si prevede che per quanto concerne il Centro Sportivo Studentesco 
si prosegue con la proposta di attività di sport e atletica tra le varie scuole con un contributo minimo. Il 
Consiglio delibera ad unanimità. 

Delibera N°1266 

Al termine tra le varie ed eventuali, si lascia lo spazio ai rappresentanti degli studenti che propongono una 
maglietta d’Istituto con una nuova grafica. Il Dirigente infine ribadisce che è previsto un percorso per gli 
studenti del grafico, con un artista che crea murales. L’obiettivo di questo gruppo di lavoro sarà di creare 
dei murales che rappresentino donne e uomini che hanno combattuto la mafia. 

Dopo le ultime comunicazioni “varie ed eventuali”, non essendovi altre questioni da discutere, la seduta è 
tolta alle ore 15,45. 

 

Il segretario                                                                                                        il presidente 

Prof. Sandro Manzaro                                                                           prof. Giovanni Montanaro 

 

 

 

 

 


